

Lovagregény – 23. KÖSZI Napvető kalandtábor

3-8. osztályosok számára, Piliscsaba, 2019. augusztus 11-17.

Volna kedved ellátogatni a középkor izgalmas, ám kihívásokkal teli világába? Belesni a lovagi tornákra, a katedrálisok sötét zugaiba és a szűk sikátorok útvesztőjébe? Megismerni a lovagi erényeket, kipróbálni a királyi udvarok életét, betekinteni a sötét intrikák és az engedelmes önfeláldozás világába? Vajon mennyire volt csillogó a királyok és királynék élete valójában? Ha mindez a Te kíváncsiságodat is felkeltette, és 3-8.osztályos vagy, a KÖSZI Napvető kalandtáborban a helyed! Légy résen, hátha téged is lovaggá ütünk, vagy elnyered kiválasztott lovagod figyelmét!

Mottó 2019-ban: Lovagregény

Szakadj ki egy nyári hétre a szürke hétköznapokból, és élj át velünk felejthetetlen kalandokat! Vegyél részt egy egész héten át tartó kincskeresésben, amikor társaiddal eszeteket, ügyességeket próbára téve csapatokban méritek össze tudásotokat! Itt sok-sok igaz baráttra lelhetsz, rengeteg izgalmas játékban és vetélkedőben lehet részed, mint a Vízi olimpia, az Éjszakai túra, az Álomfogó vagy a Délibábtánc. Nem hiányozhat persze az úszás, a foci, az erdőjárás és a táncolás sem – mindez pedig igazán csak Tőled lesz jó!

Költséghozzájárulás, kedvezmények és a technikai részletek pontos leírása a KÖSZI honlapján található: www.koszi.net

Információ: Szalai Nóra, kapcsolati és operatív munkatárs

Telefon: +36 30 791 8664, E-mail: koszi@koszi.net

A KÖSZI Napvető kalandtábor egy olyan közösségépítő tábor, amely a gyerekek tartalmas időtöltését, személyiségének fejlődését tűzi ki célul egy nyári héten át. A szervezők fontos célja a gyerekek társas készségeinek fejlesztése, annak elősegítése, hogy mindenki barátokra találjon és magabiztosan kommunikáljon társaival. Izgalmas, szórakoztató programokon keresztül tanulnak egymástól a résztvevők, miközben ismeretterjesztő, csapatépítő játékokon, tartalmas beszélgetésekben vesznek részt. Mindezt egy felkészült, gyakorlott szervezőcsapattal, szeretetteljes, családi közösségben élhetik át táborozóink a festői Piliscsabán.

Korosztály: 3-8. osztályosok (2018/2019-as tanévben)

Helyszín és időpont: Piliscsaba, 2019. augusztus 11-17.